## ORDINANCE NO. 2022-12

## AN ORDINANCE AMENDING HARDIN CITY CODE REGARDING REFERENCE TO BIG HORN COUNTY FOR LAW ENFORCEMENT

WHEREAS, the City of Hardin desires to modify and change the City Code of Hardin, Montana to reflect the change from using the Big Horn County Sheriff's Office for law enforcement in the City, to the Hardin Police Department;

WHEREAS, portions of the Hardin City Code about law enforcement still contain references to the Big Horn County Sheriff's Office or Big Horn County;

WHEREAS, the City of Hardin wishes to amend the Hardin City Code to remove certain references regarding law enforcement which refer to the Big Horn County Sheriff's Office or Big Horn County.

NOW THEREFORE BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF HARDIN, MONTANA, Title 3, Chapter 1, Section 1 is amended by striking certain language from the title as follows:

**3-1-1: LAW ENFORCEMENT, AGREEMENT WITH COUNTY**Law enforcement for the city of Hardin shall be as established in title 1, chapter 16 of this code.

## DATE OF EFFECT.

The amendment to this ordinance shall take effect and be in force thirty (30) days from the date of its second reading and passage by the City Council as required by law.

FIRST READING AND PASSAGE By a majority vote of the members present this day of November, 2022.

YEAS (o

NAYS

Mayor

ATTEST:

City Clerk

POSTED AND MADE AV.	AILABLE TO THE PUBLIC this 16th day of
	City Clerk
second reading and present this 10 day of 10	PASSAGE By a majority vote of the members  (anber, 2022.
YEAS	NAYS OF HARDING FICIAL Mayor
majority vote of the months is  NAVE O STATE	City Clerk